



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЛОВО ПРАВДЫ

Газета Ивановского областного отделения КПРФ • Издаётся с 1993 года • № 19 (1349) • 29 мая 2024 года • 16+ • Цена свободная

«БЕСПЛАТНЫЕ БОЛОТА ДЛЯ БОЛЬШИХ СЕМЕЙ!» –

именно так называлась бы государственная программа поддержки многодетных в интерпретации кохомских властей

Ситуация с земельными участками, положенными по закону семьям, в которых родился третий ребенок, в городе-спутнике напряженная. Поэтому, к внушительному списку домашних дел многодетных мамочек добавилась еще один пункт – борьба за свои права.

В Кохме сейчас порядка ста больших семей ждут своей очереди на земельный участок, чтобы отстроиться и жить. Получить его, в общем то не сложно, если... согласиться на кусок болота без подъездных путей и коммуникаций, и само собой без какой-либо доступной инфраструктуры, типа детских садов, поликлиники.

– Позвонили, предложили Ухтохму, – говорит кохомчанка Юлия Банарюк. – Мы с супругом туда съездили, что мы видим. Проехать туда нету возможности, даже на машине. Стоит один столб на все поле. Болотина, даже не растет трава. Транспортной доступности туда нету, автобусы не ходят. Детского сада рядом нету. Естественно мы отказались.

Такие семьи, которые требуют обещанные президентом участки, обеспеченные инфраструктурой, вынуждены ждать десятилетия.

– Они показывают план, по закону обязаны чтобы была инфраструктура, – рассказывает Елена Грошева. – Но даже если ты построишься каким-то чудом в этом болоте, тебя просто не пропустит опека. В доме должны быть все условия, и больница, и все должно быть под боком. Они дают там, где не то что больница, там даже дороги нет подъехать к этому полю. Как ты будешь завозить материалы, куда втыкать электрический инструмент, это никого не волнует. Они показывают план уже с дорогами со школами, садами со всем остальным.

По словам многодетных мам, обратившихся в администрацию Кохмы, ответ только один «земли в Кохме нет». Для кого-то есть участки в Седеево, в Тимошихе. Коттеджи растут как на дрожжах. А по программе Президента нет? Получается, кохомская администрация саботирует государственную программу, продвигаемую Президентом? Владимир Путин поручил властям субъектов Российской Федерации обеспечивать инфраструктурой земельные участки, которые предоставляются многодетным семьям на безвозмездной основе.

– У нас всегда хорошую инициативу умеют как-то испортить, – говорит Первый секретарь Ивановского обкома КПРФ Александр Бойков. – Первые земельные участки начали выделяться достаточно не плохо, но чем дальше идет программа, тем ситуация становится все хуже и хуже. Жителя Иванова могут выделить участок в Южском районе или Савинском. Что само собой не



очень удобно, помимо этого много жалоб по линии фракции КПРФ в Ивановской областной думе поступало и потому, что участки выделяют на болоте. Задача номер один для государства, что выделяя землю, должны продумать чтобы к дому был подъезд, должно быть освещение, чтобы было тепло, вода и все сопутствующее для нормальной жизнедеятельности многодетной семьи удобства.

Не сумев добиться помощи от местных чиновников, многодетные мамы объединились в инициативную группу и обратились к руководителю СК РФ – Александру Бастрыкину. Ситуацию уже взяли в работу ивановские следователи. Остается надеяться, что следственным органам удастся разобраться в ситуации, и многодетные кохомчане в год семьи получат свои долгожданные участки.

Сюжет на ютуб-канале «Слово правды» наведите смартфон на этот QR-код



МЫ ИЩЕМ ТАЛАНТЫ!
ТЕМА КОНКУРСА:
СЕМЕЙНЫЙ АЛЬБОМ

ОБЪЕДИНЯЕТ ПРИЕМ ЗАЯВОК И РЕГИСТРАЦИЮ НА ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ДЕТСКОГО И ЮНОВЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА

УЧАСТИЕ БЕСПЛАТНОЕ!

www.zemlya-talantov.ru

Пленум ЦК КПРФ /2,5,6

**О ЗАДАЧАХ КПРФ
ПО СПЛОЧЕНИЮ
АНТИФАШИСТСКИХ
СИЛ В БОРЬБЕ
С ИМПЕРИАЛИЗМОМ,
РЕАКЦИЕЙ И ВОЕННОЙ
УГРОЗОЙ**

Власть и народ / 3

**«ДЕТСКИЙ ТЕЛЕФОН
ДОВЕРИЯ»
И «ТРАДИЦИОННЫЕ
ЦЕННОСТИ»**

Дата календаря / 4

**ИВАНОВСКИЕ
КОММУНИСТЫ
ОТМЕТИЛИ 119-Ю
ГОДОВЩИНУ ПЕРВОГО
СОВЕТА**



Телевидение /7

Программа телеканала «Красная линия» на 3 - 9 июня

**БОЛЬШЕ ИНФОРМАЦИИ
НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ
ИВАНОВСКОГО ОБКОМА КПРФ**

www.ivkprf.ru



ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ИВАНОВСКОГО ОБКОМА КПРФ АЛЕКСАНДР БОЙКОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ПАРТИЙНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ В ПОДМОСКОВЬЕ

На протяжении двух дней, 24 и 25 мая, в Подмоскowie проходили значимые мероприятия КПРФ – семинар-совещание руководителей комитетов региональных отделений КПРФ и IX (совместный) Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ.

От Ивановского областного отделения КПРФ в них принял участие член ЦК КПРФ, Первый секретарь Ивановского обкома партии Александр Бойков.

В ходе семинара-совещания с основным докладом на тему «О политическом моменте и текущих задачах КПРФ» выступил Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.

Затем с докладами выступили первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин, заместители Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин и Дмитрий Новиков, члены Президиума,

секретари ЦК КПРФ Сергей Обухов, Георгий Камнев и Николай Коломейцев, член ЦК КПРФ, член ЦИК РФ Евгений Колошин, секретарь ЦК КПРФ Виктор Царихин, а также первые секретари комитетов региональных отделений КПРФ, которые обозначили основные задачи организационно-партийной работы КПРФ в избирательных кампаниях 2024-2026 гг., работу депутатской вертикали в современных условиях, изменения выборного законодательства, вопросы важности идеологической работы на местах и борьбы с антисоветизмом, русофобией, неонацизмом.

25 мая состоялся IX (совместный) Пленум Центрального Комитета и ЦКРК КПРФ. В качестве основного Пленум рассмотрел вопрос «О задачах КПРФ по сплочению антифашистских сил в борьбе с империализмом, ре-

акцией и военной угрозой».

В начале Пленума участники почтили память 76 антифашистов — членов КПРФ, героически погибших в ходе СВО. Были вручены партийные билеты новым членам КПРФ.

В своём выступлении Председатель партии Геннадий Зюганов отметил: сейчас растёт число государств, не готовых подчиняться диктатуре западных стран, в которых получает покровительство идеология неонацизма. И подчеркнул особую роль России в этой борьбе.

«Недооценивать эту войну нельзя, угроза противника высока, война требует максимальной мобилизации ресурсов, сплочения общества, освоения лучших технологий. Мы отправляем конвои и помогаем всем — начиная от тех, кто в окопах, заканчивая госпиталями», — отметил лидер партии.

В основном докладе Геннадий Зюганов также подчеркнул: «Важным условием формирования твердой антифашистской позиции является правильно выстроенная просветительская, воспитательная, гражданско-патриотическая работа. Многие отделения КПРФ активно включены в это большое дело... Ключевым условием формирования твёрдых антифашистских взглядов является борьба с антисоветизмом. Особая часть этой патриотической работы – сохранение памяти о Великой Отечественной войне, разоблачение искажений истории, мемориальная деятельность». В прениях приняли участие 12 человек, которые поделились своим видением развития общемировой ситуации и опытом антифашистской и патриотической работы на местах. После обсуждения



было принято Постановление.

Подводя итоги работы, Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов обратил внимание на положительные перемены, которые отмечают современные социологи. Поколение молодежи (20-30 лет) ценит идеалы социализма и уважительно относится к Ленину и Сталину. Эта тенденция вселяет в нас дополнительную надежду.

Он еще раз подчеркнул историческое значение темы, которая была поднята на Пленуме. Основной

вывод: преградить путь фашизму и победить его могут только массы трудящихся, руководимые коммунистами. Поэтому КПРФ ставит перед собой задачу – сплотить антифашистские силы в борьбе с империализмом, реакцией и военной угрозой. Также лидер коммунистов призвал партийные организации максимально уделять внимание бойцам СВО, находящимся на передовой, а также оказывать помощь их семьям.

Пресс-служба
Ивановского обкома КПРФ

ОФИЦИАЛЬНО

О задачах КПРФ по сплочению антифашистских сил в борьбе с империализмом, реакцией и военной угрозой

Доклад Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова на Пленуме Центрального Комитета партии

Уважаемые участники и гости Пленума!

Давно замечено, что в периоды событий всемирно-исторической важности время словно ускоряет свой ход. То, что в другой период растягивалось на годы, в переломных, революционных условиях уместается в недели и дни. Привычные ранее устои шатаются и рушатся. Со «священных» статуй осыпается позолота. Мир быстро меняется.

Для обывателя это время анархии и хаоса. Он всегда хочет скорее вернуться в привычную колею и часто не понимает: прошлое не повторится. Оно кануло в Лету.

У коммунистов свой взгляд на ход событий. Вооружённые историческим материализмом и диалектикой, они видят истинные причины и «скрытые механизмы» исторического процесса. Для них нет необъяснимых зигзагов. Последователи марксизма-ленинизма не плывут «по воле волн», не бредут слепо во тьме неизвестности. Они точно понимают подоплёку явлений.

В неразберихе 1917 года, когда рухнула трёхсотлетняя монархия Романовых, только большевики во главе с Лениным в полной мере «нащупали нерв» момента. Ход событий приподнял тогда самые разные партии и течения. И у каждого, казалось бы, был исторический шанс. Но именно большевики, глубоко понимая нужды и чаяния народного большинства, пришли к победе.

Зная законы истории, партия Ленина не терялась в спрессованных донельях событий. Сам он неслучайно призывал относиться к революции как к искусству и напоминал товарищам, что «история не простит промедления революционерам, которые могли победить сегодня (и наверняка победят сегодня), рискуя потерять много завтра, рискуя потерять всё».

Не случайно и то, что, идя от жизни, самые талантливые авторы, чувствовали ход времени сродни гению Ленина. Недаром Гоголь сравнивал Россию с несущейся птицей-тройкой, а Тютчев писал: *Блажен, кто посетил сей мир В его минуты роковые, Его призывы всеблаги, Как собеседника на пир, Он их высоких зрелищ зритель...*

Предчувствие больших перемен посещало русских писателей и поэтов рубежа XIX-XX веков. И прозвучали пророческие строки Маяковского: *Где глаз людей обрывается куцый, главой голодных орд, в терновом венце революций грядёт шестнадцатый год.*

А вот слова Александра Блока из статьи «Интеллигенция и революция»: *«Мы, русские, переживаем эпоху, именуемую не много равных себе по величию. Дело художника, обязанность художника – видеть то, что задумано, слушать ту музыку, которой гремит «разорванный ветром воздух». Что же задумано? Переделать всё. Устроить так, чтобы всё стало новым; чтобы лживая, грязная, скучная, безобразная наша жизнь стала справедливой, чистой, весёлой и прекрасной жизнью... Это называется революцией».*

Человечество и сегодня стоит на пороге кардинальных изменений. Не понимая их причин, динамики и последствий легко оказаться жертвой обстоятельств, а то и самых тёмных и зловых сил. Задача нашей партии – давать трудящимся чёткие ориентиры, отвечать на самые сложные вопросы и предлагать решения, а на этой основе – объединять силы на борьбу против реакции, фашизма и военной угрозы. На борьбу за социализм!

Империалистический кризис и угрозы для человечества

Карл Маркс и Фридрих Энгельс, обнажая алчное нутро капитализма, открыли, что противоречия, лежащие в основе этой формации, неизбежно приводят к кризисам. «Манифест Коммунистической партии» подчёркивал: *«Буржуазные отношения стали слишком узкими, чтобы вместить созданное ими богатство. – Каким путем преодолевает буржуазия кризисы? С одной стороны, путём вынужденного уничтожения целой массы производительных сил, с другой стороны, путём завоевания новых рынков и более основательной эксплуатации старых. Чем же, следовательно? Тем, что она подготавливает более всесторонние и более сокрушительные кризисы и уменьшает средства противодействия им».*

В.И. Ленин установил, что империализм является высшей и последней стадией буржуазной эпохи. Он отмечал, что внутренние противоречия капитализма обостряются, процесс его «внутреннего разложения» достигает предельной остроты и конец неизбежен. Но основатель большевизма предостерегал от иллюзий и указывал, что общий кризис капитализма будет длиться целую эпоху.

Ленин предупреждал, что капитал будет цепляться за власть, даже ценой миллионных жертв и кровавых войн. В марте 1918 года на VII экстренном съезде РКП(б) он произнёс суровые и пророческие слова. Вслушаемся в них: *«Марксисты никогда не забывали, что насилие неизбежно будет спутником краха капитализма во всём его масштабе и рождения социалистического общества. И это насилие будет всемирно-историческим периодом, целой эрой самых разнообразных*

войн – войн империалистических, войн гражданских внутри страны, сплетенных тех и других, войн национальных, освобождения национальностей, раздавленных империалистами, различными комбинациями империалистических держав... Эта эпоха – эпоха гигантских крахов, массовых военных насильственных решений, кризисов – она началась, мы её ясно видим».

На данном этапе временная стабилизация капитализма уже в прошлом. Разрушение Советского Союза и системы стран социализма дало передышку глобальной олигархии. На исходе XX столетия буржуазия лишилась мощного соперника, успехи которого признавали даже враги коммунистов.

«Может ли капитализм выжить? Нет, не думаю», – признавался экономист и социолог Йозеф Шумпетер. По его словам, развитие капиталистической системы неизбежно *«создаст условия, в которых она не сможет выжить и уступит место социализму».* *«Можно не надеяться социализм...»,* – заключал Шумпетер, – *но всё же предвидеть его приход».*

А вот что говорил президент США Джон Кеннеди в 1961 году в интервью газете «Известия»: *«Я был в Советском Союзе в 1939 году, будучи студентом, и понимаю, что там произошло много изменений и что уровень жизни народа повышается... Советский Союз – могучая военная держава. Он обладает большой ядерной мощью. Он имеет ракеты, самолёты, большое число дивизий, с ним связаны другие страны. Никто никогда не вторгнется вновь в Советский Союз. Нет такой военной силы, которая могла бы это сделать».*

Ещё будучи сенатором, в 1958 году Кеннеди признавался: *«Многим из нас до сих пор трудно поверить, что у русских есть университет*

лучше, чем у нас. Мы полагали, что наше превосходное богатство даст нашим детям лучшее образование. Но нам не удалось выделить на эти цели более ничтожной доли – самое большее 3 процента нашего национального дохода, в отличие от советских 10 процентов... Мы сильно заблуждались насчёт русских интеллектуальных заблуждений. Мы ошиблись относительно их предполагаемого невежества... Наше отставание в образовательных достижениях дорого обходится».

Трудно представить, чтобы в той ситуации политики Запада всерьёз рассчитывали на санкции в борьбе с СССР. Ясно и то, почему сегодня натовцы надеются на успех. Они полагают, что экономика нашей страны, которую они, их агенты и вассалы в России «рвали в клочья», однажды не выдержит.

Слова Кеннеди лишь подтверждают масштаб катастрофы 1991 года. В силу невиданного предательства развитие СССР было прервано. Западный капитал заполучил огромный рынок сбыта и источники сырья. Этот подарок влил в мышцы капитализма свежие силы, помог смягчить нараставшие противоречия.

Уничтожение Советского Союза на Западе расценили как триумф. 25 декабря 1991 года президент США Джордж Буш-старший в рождественском обращении поздравил нацию с победой в «холодной войне». Спустя месяц в Конгрессе он заявил: *«Коммунизм умер... С помощью господина Америка победил в холодной войне... Одержана величайшая победа над СССР, причём руками его внутренней оппозиции».* Эти слова отзываются болью в наших сердцах. Но политикам США следовало внимательно изучать Ленина. Тогда бы они поняли, что торжествовать рано.

(Продолжение на стр. 5)

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

«ДЕТСКИЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» И «ТРАДИЦИОННЫЕ ЦЕННОСТИ»

В последние годы отовсюду, и особенно, сверху, из властных структур, слышны призывы «беречь традиционные ценности». Тем более в условиях «борьбы с коллективным Западом». Вот и президент об этом постоянно напоминает.

А самой, наверное, главной «традиционной ценностью» для России является семья, которой полагается быть крепкой и дружной. К тому теперь власти озаботились ещё и демографической «ямой», а как поднять рождаемость без крепкой семьи?

И в то же время, те же самые власти поощряют и поддерживают те силы, которые эти самые семейные ценности в открытую и нагло разрушают.

Вот что пишет, например, официальный сайт администрации Вичуги: «Ежегодно во всем мире 17 мая отмечают Международный день детского телефона доверия, который призван привлечь внимание широкой общественности к необходимости усиления мер по защите детей в трудной жизненной ситуации и помощи им.

Учреждениями культу-



ры городского округа Вичуга проведены тематические мероприятия, направленные на популяризацию детского телефона доверия».

Далее идёт целый список таких мероприятий, которые работники учреждений культуры Вичуги провели по рекламе этого самого «телефона доверия».

Причём, заметьте, в рабочее время, с ведома и одобрения своего начальства.

Одно из них, например, это беседы с учащимися школы №11 на тему «Что нужно знать о детском телефоне доверия» с раздачей соответствующего информационного материала (на фото).

Напомним, что «детский телефон доверия» — это одно из проявлений так называемой ювенальной юстиции,

которая идёт к нам с того самого «коллективного Запада», и, ну никак не стыкуется с «традиционными российскими ценностями», тем более в объявленный президентом «Год Семьи».

Сейчас какой-нибудь продвинутый, современный оболтус лет 10-15 вполне может позвонить по этому «детскому телефону доверия» и просто так, от плохого настроения, «заложить» своих отца и мать, которые не купили ему новые джинсы, телефон или мопед, и тем самым «нарушили его права». Или – школьную учительницу, что поставила двойку за невыученный урок.

На первый взгляд может показаться, что ювеналы действуют в интересах общества, «спасая» хороших детей от

плохих родителей. На самом деле их действия несут чуждый классовый характер. Они никогда не ползут в богатые и, тем более, в очень богатые семьи. У них всегда «всё хорошо».

А вот обычные, то есть бедные семьи очень часто оказываются «неблагополучными». И вполне вероятно, что такие «доверительные» звонки могут спровоцировать интерес со стороны «соответствующих органов» к такой семье, в которой, например, родители «не могут обеспечить ребёнка нормальным питанием», «ведут себя аморально», кричат на своё чадо или, не дай бог, поднимают на него руку. А там недалеко и до поднятия вопроса об изъятии ребёнка из такой «неблагополучной» семьи, которых у нас сейчас с каждым днём становится всё больше...

Так что «детский телефон доверия», в том числе и его реклама, направлены не на защиту детей, а на разрушение семьи.

А властям, в том числе и местным, наверное, уже пора определиться – на чьей они стороне, на самом деле.

vichuganews.ru

ДЕПУТАТСКИЙ ДНЕВНИК
МЕСТНЫЕ ВЛАСТИ В ФУРМАНОВЕ ЗАПРЕЩАЮТ ДЕПУТАТУ КПРФ ВРУЧАТЬ ГРАМОТУ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

20 мая на информационном ресурсе «Слухи и факты» появилась «новость» под заголовком «Областная дума забила на медицинскую сестру». Это, по всей видимости, очередная попытка дискредитации деятельности депутата Ивановской областной думы, представителя фракции КПРФ Павла Смирнова.

Речь в этой публикации идет о медицинской сестре Фурмановской районной больницы Ольге Алексеевне Логиновой, которой больше года депутат-коммунист не может вручить Грамоту Ивановской областной думы.

Да, год назад, весной 2023 года к депутату облдумы Павлу Смирнову (фракция КПРФ) обратилось руководство Фурмановской районной больницы с просьбой наградить Почетной грамотой Ивановской областной думы старшую медицинскую сестру терапевтического отделения ОБУЗ «Фурмановская ЦРБ» Ольгу Алексеевну Логинову. Депутат Смирнов 25 мая 2023 года написал соответствующее ходатайство, а комитет по социальной политике принял решение от 7 июня наградить медсестру за заслуги в трудовой деятельности. В тот день соответствующее распоряжение подписала председатель областной думы.

И руководство Фурмановской ЦРБ, и медсестра Логинова, говорят, были безмерно рады и стали ждать – когда же заслуженную медсестру позвонят и вручат награду. Но прошёл почти год, но грамоту Ольге Алексеевне так и не дали. Автор публикации считает, что «депутатам, похоже, всё это время было не до неё...».

Однако, это не так. Данная Грамота областной думы была своевременно передана под роспись Павлу Витальевичу Смирнову – депутату, ходатайствовавшему о поощрении для вручения на торжественном мероприятии, посвященном Дню медицинского работника 18 июня 2023 года.

Однако...пытаясь согласовать с руководством ЦРБ время данного события и свое присутствие на нем, депутат-коммунист Павел Смирнов, получил ответ о том, что его участие в мероприятии не предусмотрено, якобы такая установка была получена из администрации Фурмановского района, которая занималась организацией праздничного мероприятия.

В общем, крайне лицемерно поступило руководство Фурмановской ЦРБ, видимо под давлением администрации, сначала обратившись к депутату-коммунисту, а затем отказав ему во вручении. Хотя стоит отметить, что несмотря на это, обращаться к депутату Смирнову за материальной помощью в рамках испол-

нения наказов избирателей, главврач Фурмановской ЦРБ Аркадий Альпер не гнушается. За предшествующие годы Фурмановской ЦРБ через депутата облдумы Павла Смирнова из регионального бюджета были направлены средства на общую сумму более двух миллионов рублей.

Следующая попытка вручить заслуженную награду медицинской сестре была предпринята в День Фурмановского района, отмечавшегося в конце августа 2023 года. Но...случилась та же история, что и в ЦРБ. Пытаясь согласовать свое участие в празднике Дня района с руководством муниципалитета, депутат-коммунист получил ответ о том, что присутствие на торжестве представителя КПРФ нежелательно, слова ему не дадут, и вообще – его имени даже нет в сценарии. В общем, попытка номер два тоже не удалась.

Кстати, подобная политика, направленная против представителей КПРФ, в частности, демонстрации какой-либо их деятельности, распространена практически во всех муниципалитетах Ивановской области.

А тем временем руководство Фурмановской ЦРБ, обратившееся ранее к депутату-коммунисту Смирнову с просьбой наградить свою сотрудницу, за прошедший период времени ни разу ему об этом не напомнило. Хотя можно было ее вручить, например, в кабинете главного врача, как это часто делалось раньше.

– Вручение обозначенной выше награды было сорвано по независимым от меня причинам, – говорит депутат Павел Смирнов. – Отмечу, что согласно пункту 10 Постановления «О Почетной грамоте Ивановской областной Думы и Грамоте Ивановской областной Думы» вручение Грамот производится, в том числе депутатами Ивановской областной Думы в трудовых коллективах и организациях, на торжественных мероприятиях. Ближайшее такое мероприятие – День медицинского работника в июне. Надеюсь, что руководство больницы даст возможность вручить заслуженную награду своему сотруднику.

Естественно, Грамоту Ивановской областной думы Ольга Алексеевна Логинова обязательно получит, но, как видно из описываемых событий, это могло случиться гораздо раньше.

Р. С. В последнее время в ответ на критику коммунистами действий официальной власти часто можно слышать «Не надо раскачивать лодку». Вопрос, кто раскачивает то лодку, не сами ли власти, всяческими путями старающиеся препятствовать мероприятиям, проводимым КПРФ.

Соб. корр.

ПРОБЛЕМА

О СУДЬБЕ РОССИЙСКОГО СЕЛА

Не случайно большие разговоры в Госдуме о проблемах страны называются слушаниями. Собираются на них, как правило, и высокие чины, и люди попроще со многих российских регионов, озвучивают, какие у них трудности, и надеются, что их глас дойдёт до самого верха, а там – услышат, поймут, примут меры...

До сих пор, к сожалению, остаются не услышанными сельские территории. За их развитие, модернизацию, престижность бьются многие годы коммунисты. В КПРФ разработана программа «Комплексное развитие сельских территорий» (КРСТ), где учтено всё, что необходимо для современного обустройства сёл. Но чтобы осуществить эти проекты, нужны средства. И кроме государства никто не займётся этими просторами.

Многие годы ходит по высоким кабинетам академик В.И. Кашин, доказывая, как ждут помощи и внимания сёла, посёлки – та прекрасная русская глубинка, которая и хлеб вырастит, и человека, преданного Родине, воспитает, и песни душевные сложит. Но от территорий отмахиваются. Зачем заморачиваться, если и так миллионы тонн прекрасного зерна выращивают хлеборобы? И торганыть есть чем, и посредники довольны. А главное, всё идёт рыночному, по-капиталистически, когда выживает сильнейший. Сельские территории не вписались в теорию джунглей. После развала колхозов и совхозов сёла стали умирать.

В 2021 году, по итогам проведённой переписи, Росстат зафиксировал: в России 153 157 сельских населённых пунктов, но в 24 751 никто не проживает, а это около 16,2%. Еще 23,5 тысячи сёл и деревень имеют численность населения по 6 и менее жителей, в основном это люди преклонного возраста. В более чем 43% сельских населённых пунктах проживает по 50 и менее жителей, а вот крупных сел и деревень, а также приравненных к ним поселений не так много: с населением более 5 тысяч жителей – 0,7%, более 3 тысяч человек – 1,4%, более тысячи жителей – 5% сел и деревень.

Из 24,75 тысячи заброшенных сельских населённых пунктов около 12 тысяч располагаются в Центральном федеральном округе, более 7,5 тысячи – в Северо-Западном. В Юж-



ном и Уральском федеральных округах их не более 300. В Сибирском ФО без населения числятся 500 сельских населённых пунктов из 10 тысяч.

Подсчитано, что среди регионов на первом месте по числу заброшенных деревень стоит Тверская область с 2234 обезлюдевшими населёнными пунктами. На втором месте Вологодская область с 2106 пустующими деревнями, третья в этом «первенстве» Псковская область, где 1923 брошенных деревень.

Очередная дискуссия о реализации Госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» состоялась 22 мая под председательством главы комитета Госдумы по аграрным вопросам В.И. Кашина. Среди участников – депутаты, министры и их заместители, хозяйственники, ученые.

Важнейшей была названа задача – создание условий для сохранения людей на сельских территориях. Для этого, отмечали выступающие, необходимо системное развитие социальной инфраструктуры, жилищного строительства, подготовка кадров, создание рабочих мест с достойной оплатой труда, восстановление порушенных ФАПов, школ, почтовых отделений. Для этого всеми дружными усилиями надо добиться достаточного финансирования.

Недавно утверждённая в должности министра сельского хозяйства Оксана Лут в курсе этих проблем. Считает, что надо активнее привлекать бизнес к восстановлению сёл.

Директор лучшего в РФ хозяйства – Совхоза им. В.И. Ленина – Павел Грудинин поделился своим опытом, как развивать сельхозпроизводство, обеспечивать коллектив и развивать территорию.

«Советская Россия»

ЦИФРА НЕДЕЛИ

18

МЕСТО

из 18 возможных

Занимает губернатор Воскресенский в рейтинге пиар-эффективности глав регионов Центрального федерального округа за апрель 2024 года.

У ивановского губернатора не только самый низкий медиаиндекс, но также и самое низкое количество упоминаний в СМИ.

В масштабах страны у него 77 место из 89 возможных.

Эффективное и довольно эффективное дно ивановского губернатора.

ШКОЛА

ЭТОТ ГРУСТНЫЙ ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК...

На днях в Ивановской области прошли школьные линейки, посвящённые окончанию учебного года.

Нынче, как сообщает пресс-служба правительства Воскресенского, последний звонок прозвучал «для более 3,5 тысячи учащихся 11-х классов». Да, грустное это мероприятие – прощание со школой. Однако когда заглянешь в данные той же официальной статистики, становится как-то уже совсем невесело:

2005 год - 9 862 выпускников;
2010 год - 5 438 выпускников;
2020 год - 4 225 выпускников;
2024 год - 3 500 выпускников.

vichuganews.ru

ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ

ЦВЕТЫ НА МЕМОРИАЛЕ «КРАСНАЯ ТАЛКА»

Коммунисты и сторонники КПРФ отметили 119-летие создания Первого в России общегородского Иваново-Вознесенского Совета рабочих депутатов

25 мая исполнилось 119 лет со дня начала знаменитой летней стачки ткачей, в ходе которой был создан Первый в России общегородской Иваново-Вознесенский Совет рабочих депутатов (уполномоченных).

Подготовку к стачке и организационную работу вели большевики. С 22 по 24 мая 1905 года в окрестном лесу состоялась городская партийная конференция Иваново-Вознесенской большевистской группы Северного комитета РСДРП, на которой была установлена дата начала стачки и подготовлены 26 основных требований к местным фабрикантам и заводчикам. 25 мая 1905 года в Иваново-Вознесенске остановились все фабрики и заводы, людская лавина двинулась к центру города на площадь перед управой.

28 мая 1905 года для переговоров с капиталистами рабочие, от каждого предприятия, избрали депутатов (как тогда говорили уполномоченных), которым и поручили представлять свои интересы. Выборы проходили на берегу реки Талка, там, где сегодня расположен Мемориал «Красная Талка». Всего был избран 151 депутат. По своему составу Совет был исключительно рабочих. С этого момента власть в городе перешла в руки бастующих. Депутаты на своих собраниях определяли порядок жизни в городе. Были созданы комиссии по основным направлениям работы Совета. Деятельность Совета, защищавшего интересы угнетенных, борющегося за их освобождение, притягивала к себе рабочих, ремесленников и даже крестьян. 72 дня вел непрерывающуюся борьбу Совет за интересы рабочих.

Это поистине революционный период в жизни Иваново-Вознесенска стал для ра-



бочих школой борьбы за свои права.

По многолетней традиции, идущей из советского прошлого, коммунисты и сторонники партии отметили маевкой эти знаменательные события, ставшие отличительной особенностью города Иваново. 26 мая на Мемориал «Красная Талка» областного центра, под красные знамена КПРФ, пришли представители Ивановского городского отделения и Лежневского районного отделения КПРФ, Ленинского комсомола, областного «Союза рабочих», областного Движения «Советский центр».

Открыл и вел маевку секретарь Ивановского горкома КПРФ по протестной работе Н. А. Сурков.

На маёвке выступили: секретарь Ивановского обкома КПРФ по рабочему движению, председатель областного «Союза рабочих» В. П. Завалишин, зампред молодежной палаты при Ивановской областной Думе от Ленинского Комсомола И.В. Жарков, председатель областного движения «Советский центр» А.Н. Лапшин.

Переходя от исторических

событий 119-летней давности к нашим дням все выступающие говорили о схожести положения рабочих тогда и сейчас, о нещадной эксплуатации трудящихся, о диких условиях труда и полном отсутствии охраны труда и техники безопасности.

Можно сделать вывод, что дикий капитализм за 119 лет несколько не изменился. Изменилась техника, пришли новые технологии, но капиталист, по своей внутренней сути, остался тот же. В погоне за сверхприбылью, в своих корыстных интересах, он не ценит и не бережет трудовые ресурсы. У буржуазии на этот счет одна оговорка: «За воротами их много!»

Завершал своим выступлением маевку член ЦК КПРФ, первый секретарь Ивановского обкома партии А.Д. Бойков. В частности, он остановился на итогах IX (майского) совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ, который обсудил вопрос «О задачах КПРФ по сплочению антифашистских сил в борьбе с империализмом, реакцией и военной угрозой». Александр Дмитриевич призвал не те-

рять бдительности. Любое капиталистическое государство, оказавшееся в кризисном положении может разделить участь Украины и стать значительной угрозой для мира и особенно для соседних стран. В завершение выступления он призвал сторонников сосредоточить агитационно-пропагандистскую работу в трудовых коллективах и отметил, что самое тяжелое положение сегодня выпало на долю трудящихся, которые под жестким давлением капиталистов, не имея профсоюзной защиты, закабаленные кредитными обязательствами вынуждены выживать в этих невыносимых условиях. Коммунисты не имеют права оставаться в стороне, они должны идти на предприятия, на проходные, нести правду людям.

В завершение маёвки участники акции единогласно приняли озвученный В. П. Завалишин проект резолюции и возложили алые гвоздики к бюстам героев революции 1905 года, к основной стеле и групповым памятникам Мемориала «Красная Талка»

Пресс-служба
Ивановского обкома КПРФ

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КИНЕШМА 25 мая состоялось Бюро Кинешемского горкома КПРФ, открыл и вел которое первый секретарь Кинешемского горкома КПРФ Владимир Любимов.

В ходе заседания Бюро была принята программа повестки дня и постановление о созыве очередного Пленума. Также первый секретарь Владимир Любимов проинформировал товарищей о ходе отчетно-выборной кампании в первичных отделениях.

Владимир Любимов напомнил, что первичные отделения КПРФ в настоящее время подводят итоги работы и выбирают новое руководство, а в сентябре планируется отчетно-выборная Конференция Кинешемского городского отделения КПРФ.

Далее в повестке дня Бюро были обсуждены вопросы внутрипартийной жизни. По обсужденным вопросам приняты постановления.

Кинешемский горком КПРФ

ФУРМАНОВ 26 мая состоялся очередной Пленум Фурмановского райкома КПРФ, в ходе которого был рассмотрен ряд вопросов внутрипартийной деятельности местного отделения, заслушана информация о работе депутата Ивановской областной Думы П.В.Смирнова.

В этот же день было проведено заключительное занятие в системе политической учебы. С лекцией «Современный мир и его особенности» выступила секретарь местного отделения Кустова В.Н.

В обсуждении всех рассматриваемых вопросах активное участие приняли Ильина Л.В., Лузина Т.Ю., Ополовникова Е.М., Рябова З.Д., Смирнов П.В., Соловьев К.В., Хохолина Н.Д., Юрьева И.А.

Коммунисты тепло поздравили с днем рождения своего товарища.

Фурмановское районное отделение КПРФ

АКЦИЯ

ФУРМАНОВ: ДОЛГ ПАМЯТИ ПЕРЕД ПОКОЛЕНИЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Фурмановские коммунисты продолжают акцию по приведению в порядок заброшенных мест захоронений участников Великой Отечественной войны

Представители Фурмановского районного отделения КПРФ в очередной раз собрались на Никольском кладбище, чтобы отыскать и привести в должный вид очередные места захоронений участников Великой Отечественной войны.

Одно из таких - могила Ивана Ксенофонтовича Барбашова (и его супруги) - участника Великой Отечественной войны, человека, отдавшего много лет своей жизни службе в Красной Армии.



Барбашов Иван Ксенофонтович (1909 - 1975). Родился в деревне Поддубново Середского (ныне Приволжского) района. Член ВКП (б) с 1929 года, на службе в РККА с 1932.

В годы Великой Отечественной войны находился в должности начальника воздушно-артиллерийской службы 677 легко-бомбардировочного полка, командовал непосредственным обслуживанием боевых вылетов. Под его руководством и непосредственным участием обслужено 924 ночных самолето-вылетов на бомбометание по уничтожению живой силы и техники противника в его узлах сопротивления. За данный период не было ни одного случая задержки и проиставший по вине подчиненного ему состава, проработав большую работу по подготовке кадров для действующих частей военно-воздушных сил Красной Армии.

Награжден орденами Отечественной войны II степени, Красной Звезды (двумя), медалями «За отвагу» (двумя), «За боевые заслуги».

Акция в дальнейшем будет продолжаться.

Фурмановское районное отделение КПРФ

РЕЗОЛЮЦИЯ

маёвки на Мемориале «Красная Талка», посвященной 119-ой годовщине создания первого в России общегородского Иваново-Вознесенского Совета рабочих депутатов

119 лет назад 15 мая (по старому стилю) ткачи Иваново-Вознесенска, доведенные до крайности невыносимыми условиями труда и жизни, объявили общегородскую стачку, в ходе которой были выдвинуты 27 требований к фабрикантам и заводчикам.

Капиталисты в категорической форме отказались выполнять справедливые требования рабочих. При организации выдвижения требований и как результат солидарных действий рабочих, трудящимися Иваново-Вознесенска был сформирован первый в России общегородской выборный орган власти, который в течение 72 дней фактически руководил всей жизнью города. Это был первый в России общегородской Совет рабочих депутатов – прообраз государственной власти Союза Советских Социалистических республик.

В результате реставрации капитализма в России, в начале 90-х годов двадцатого века, было ликвидировано первое в мире государство рабочих и крестьян – СССР, уничтожены в основном все социальные завоевания социализма, а положение трудящихся страны отброшено на 119 лет назад, в дремучие времена безобразной эксплуатации и полного бесправия пролетариата.

Мы, участники маёвки на историческом месте создания первого общегородского Совета рабочих депутатов, выдвигаем следующие требования:

Президенту Российской Федерации и депутатам Государственной Думы ФС РФ:

- изменить курс развития России в пользу социализма и справедливости, на базе социально-экономической программы КПРФ;

- принять и подписать подготовленный Фракцией КПРФ в Государственной Думе ФС РФ новый проект Трудового Кодекса;

- прекратить драпировку Мавзолея В.И. Ленина на время праздничных мероприятий посвященных святым праздникам нашего народа (9 Мая, 7 Ноября);

- принять Федеральный закон «О Детях войны»;

- отменить действие моратория на проверки бизнеса, установленного Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 №336.

Губернатору Ивановской области и депутатам Ивановской областной Думы:

- прекратить на территории Ивановской области волей отдельных чиновников и по надуманным причинам запреты публичных мероприятий, которые носят избирательный характер, и применяются для ограничения и подавления свобод оппозиционных политических сил;

- внести в региональный КоАП изменения о привлечении к административной ответственности руководителей за неисполнение областного закона от 6.04.2015 №24-ОЗ «Об использовании копии знамени Победы в Ивановской области».

Голосовали: «За» - единогласно.



ВМЕСТЕ С КПРФ ЗАЩИТИМ СВОЕ БУДУЩЕЕ!

по вопросам вступления в ряды КПРФ, участия в протестных акциях, помощи депутатов обращайтесь в местные отделения КПРФ

Иваново, ул. Варенцовой, 11, ком. 22,
• ☎ 8 (4932) 41-20-22

Ивановский р-н, г. Иваново,
ул. Варенцовой, 11, к. 22
• ☎ 8-920-676-15-41

Вичуга, ул.Коровина, д.23,
• ☎ 8-980-680-64-87

Вичугский р-н,
п. Новописцово, пер. Почтовый, д. 1
• ☎ 8-920-349-57-56

Гаврилов-Посад,
пл. Октябрьской революции, д.4
• ☎ 8-905-108-11-76

Заволжск, ул. Мира, д. 15, каб. 3
• ☎ 8-920-368-52-32

Кинешма, ул.М. Василевского, д. 29А
• ☎ 8-915-835-72-89, 8(4933)12-03-17

Кинешемский р-н,
г. Наволоки, ул. Вилкова, д.6
• ☎ 8-980-736-83-44

Комсомольск, ул. Люлина, д.14
• ☎ 8-962-355-13-16

Кохма, ул.Октябрьская, д.35, оф.303
• ☎ 8-910-680-60-75

Лежнево, ул.Октябрьская, д.32, каб.67
• ☎ 8-910-987-86-05

Лух, ул. Первомайская, д. 1а
• ☎ 8-961-118-47-47

Палех, ул.Зиновьева, д.3, ком.10
• ☎ 8-905-059-49-04

Пестяки, ул. Гагарина, д. 5
• ☎ 8-902-319-29-78

Приволжск, ул. Революционная, д. 20
• ☎ 8-906-510-6202

Пучеж, ул. 30 лет Победы, д.6,
• ☎ 8-909-249-02-44

Родники, ул. Любимова, д.11
• ☎ 8-906-617-01-25

Савино, ул. Советская, д.24
• ☎ 8-920-364-8881

Тейково,
ул.Сергеевская, д.1, каб.10
• ☎ 8-905-157-73-79, 8 (49343)-443-32

Фурманов, ул.Советская, д.18, оф. 15а
• ☎ 8-915-823-19-65

Шуя, ул. Генерала Белов, д. 33, пом. 1002
• ☎ 8-905-106-99-88

Южа,
• ☎ 8 (4932) 41-24-75

Юрьево, ул.Октябрьская, д.2,
• ☎ 8-901-283-34-78

Ильинский район
• ☎ 8-961-248-33-28



УЗНАЙ, О ЧЕМ МОЛЧАТ ОФИЦИАЛЬНЫЕ СМИ

Вы можете **ПОДПИСАТЬСЯ** на газету «СЛОВО ПРАВДЫ»
– в любом почтовом отделении,
– в местных отделениях КПРФ

СТОИМОСТЬ подписки с получением
в местном отделении КПРФ
(через почтовое отделение стоимость выше!)
Также до 25 числа **КАЖДОГО МЕСЯЦА**
вы можете подписаться на газету «СЛОВО ПРАВДЫ»
и другие газеты с получением со следующего месяца
через местные отделения КПРФ.

ВСТУПАЙ В ПАРТИЮ ЛЕНИНА!

ВМЕСТЕ - ПОБЕДИМ!
8 (4932) 41-20-22 / www.ivkprf.ru

— НА ЗЛОБУ ДНЯ —

Думающие нажраться лучше как

Новейший суперкар «Ламборгини Ревуэльто» был официально представлен публике итальянской компанией-производителем люксовых автомобилей лишь в прошлом году, но, несмотря на «драконовские санкции» Запада, был недавно ввезён в Россию.

Суммарная мощность его гибридной силовой установки, состоящей из двигателя внутреннего сгорания и электромотора, превышает тысячу лошадиных сил. Он разгоняется с места до сотни за две с половиной секунды, через семь секунд после старта он уже летит за двести, а максимальная скорость — 350 км/ч. Сразу по прибытии в РФ ярко-жёлтый красавец-автомобиль был продан за 140 млн рублей. Покупатель расплатился наличными.

Сегодня без иронии. Нет сил уже на иронию. СВО на Украине началась под громкие лозунги о единении народа и прямо сравнивалась с Великой Отечественной войной. К тому же было обещано, что ошибки, допущенные советским руководством, не повторятся. Чуж, о повторении действий советского руководства и правда речи нет, только касается это вовсе не ошибок. Иосиф Сталин и его соратники в полной мере разделили судьбу сражающегося народа и отправили своих сыновей на войну, в том числе и на смерть.

Мы же сегодня раз за разом узнаём из рейтингов журнала «Форбс» и агентства «Блумберг» о рекордах, которые ставят российские миллиардеры в деле наращивания своих состояний. Может

быть, эти многие миллиарды, нажитые за счёт природных богатств России и труда её граждан, идут на постройку военной техники, на снабжение военнослужащих, на реабилитацию тяжело раненых, на помощь семьям погибших? Нет. На другое идут эти деньги.

Раз мы начали с машины класса «тяжёлый люкс», то давайте эту тему и продолжим. «В России подскочили продажи премиальных и люксовых машин», — писала официальный рупор власти «Российская газета» через год после начала СВО. На 125% выросли продажи «Бентли», на 50% — «Ламборгини». Продажи чуть менее шикарных машин, таких как «Мерседес», «БМВ», «Порше», «Ауди», тоже подскочили на величину от 9% до 32%. Деньги от этих покупок пошли в страны-производители: Великобританию, Германию, Италию. То есть в страны НАТО. И конкретно тем государствам, которые поставляют оружие нацистскому режиму на Украине, посылают своих военных советников, делятся с Киевом разведывательной информацией.

Но то было весной 2023-го. Может быть, потом что-то изменилось? Может быть, власти РФ смогли приструнить любителей «тяжёлого люкса» хотя бы на время, пока страна ведёт трудную борьбу на фронте?

В апреле 2024 года в России было продано люксовых автомобилей на 31% больше, чем годом ранее. В лидерах снова британские «Бентли» и итальянские «Ламборгини». Сообщает об этом ана-

литическое агентство «Автостат». Официозная «Российская газета» по этому поводу уже не сообщает ничего. И действительно, к чему волновать простых граждан? У них свой рост: цен в магазинах, тарифов на «коммуналку», у них сборы помощи для тех, кто на фронте.

«Не считайте деньги в чужих карманах!» — призывают нас буржуазные идеологи. Мы вынуждены это делать. У всего есть цена, в том числе и у «тяжёлого люкса», купленного у прямых и явных врагов, открыто ставящих целью военное поражение нашей страны. Истинная его цена выражена в жизни и сломанных судьбах граждан России.

Можно многое сказать по этому поводу. Но зачем, если всё уже сказал Владимир Владимирович? Не нынешний, а другой, который сделал это в далёком 1915 году, во время Первой мировой: **Вам, проживающим за оргией оргию, имеющим ванную и тёплый клевет!** Как вам не стыдно о представленных к Георгию вычитывать из столбцов газет?!

Знаете ли вы, бездарные, многие, думающие нажраться лучше как, — может быть, сейчас бомбой ноги выдрало у Петрова поручика?..

Найдите это стихотворение и обязательно прочтите его целиком. В школе сейчас такое не проходят, а напиши подобное Маяковский сегодня — глядишь, привлекут бы «за дискредитацию».

Михаил КОСТРИКОВ,
«Правда»

• ПОЗДРАВЛЯЕМ •

Ивановский обком КПРФ, областная Контрольно-ревизионная комиссия КПРФ, Ивановский и Кинешемский горкомы, Заволжский и Кинешемский райкомы КПРФ **СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ**

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Галину Геннадьевну ВОРОНЦОВУ,
Галину Ивановну МАКАРУШИНУ,
Андрея Владимировича СЕРЕДНЕВА,
Николая Константиновича СКОРИЧЕНКО

От всей души желаем доброго здоровья и благополучия

— И В ШУТКУ, И ВСЕРЬЕЗ —

— Кто там в приёмной?
— Посетители.
— По какому вопросу?
— Говорят, денег у них нет.
— Господи, да пусть так заходят!

При лёгких формах душевного расстройства человек, как правило, смотрит телевизор. При тяжёлых — начинает верить тому, что там говорят.

— Можно ли, работая, нажать себе состояние?
— Можно. Предынфарктное состояние, состояние шока и состояние депрессии...

Товарищи, спасибо, что прочитали газету до конца. Ждем ваших писем, отзывов и предложений. Нам важно ваше мнение. Давайте делать газету вместе!

СЛОВО ПРАВДЫ
№19 (1349) • 29.05.2024
Учредитель – ИОО ПП КПРФ
Издатель – ООО «Красная стрела»
153012, г. Иваново, ул. Сакко, д. 37Б, оф. 85
Подписной индекс П6881

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
153000, г. Иваново,
ул. Варенцовой, д. 11, оф. 22
Тел./факс (4932) 41-24-75.

Главный редактор
Каргапольцев Сергей Витальевич
Редакционный совет: Бойков А.Д.,
Панюшкина Е.Н., Саломатин Д.Э.,
Сметанин М.М., Глотова В.Н.

Отпечатана: ОАО «Владимирская офсетная типография», 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, 3, Тел. (4922) 38-50-04.

СВОИ ПИСЬМА И СТАТЬИ ПРИСЫЛАЙТЕ ТАКЖЕ НА НАШУ ЭЛЕКТРОННУЮ ПОЧТУ
slovo_pravdy37@mail.ru
slovo_pravdy@ivkprf.ru

Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати, не имея времени и возможности вступать в переписку. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Рукописи рецензируются, возвращаются в исключительных случаях по запросам авторов. За содержание рекламных публикаций ответственность несёт рекламодатель. При перепечатке ссылка на «Слово правды» обязательна. Иллюстрации, использованные в номере, взяты из общедоступных источников.